Женские тайны

Многие видели по телевидению увлекательные занятия по «Этикету» и «Женской магии (как выйти замуж и законы семейной жизни)». Наш собеседник - творческий руководитель курсов Вера Ивановна Мурашева. Все. Москва. – 1994. – 12 сено. –с. 5.

Давайте говорить мужчинам комплименты

Вера Ивановна, чем объяснить интерес телевидения и прессы к вашим курсам? Они какие-то особенные?

Наши курсы скорее напоминают необычный театр, где слушатели превращаются в актеров. Наряду с традиционными темами (телефонный этикет, деловой этикет, прием гостей и т.п.) есть необычные темы: как ссориться, чтобы не поссориться, искусство нравиться другим, как сделать семейную жизнь более счастливой. Все ситуации по этикету проигрываются как сценические этюды. Слушатели имеют возможность выдеть се-бя со стороны. К сожалению, мы часто не представляем себе, насколько смешными бываем.

Этикету нужно обучать только на практике. Например, на каждое занятие наши слушатели приносят тарелки, столовые приборы, еду и учатся есть по правилам этикета. Оказывается, это не так просто!

— Неужели находятся смельчаки, которые выходят играть сюжеты, заранее зная, что над ними будут смеяться?
— С самого начала мы договариваемся о том, что не боимся быть смешными. Все наши занятия сопровождаются взрывами смеха. И тот, над кем смеются, не огорчается. Он смеется над собой со всеми вместе. В результате правила этикета запоми-наются на всю жизнь, потому что обучение идет в удивительной атмосфере веселья и наслаждения.

 Сейчас особую актуальность приобрело владение деловым этикетом. Что здесь первостепенное?
 В деловом этикете все важно. Здесь нет второстепенных вещей. Театр начинается с вешалки, а деловой этикет — со стиля деловой одежды. «По одежке встречают, по уму провожают», — гласит народная мудрость. Привлекательный облик де-лового человека — первый шаг к успеху. Еще важнее — умение вести себя так, чтобы не оттолкнуть партнера, а расположить к себе.

В программу делового этикета входят разные темы: как устраиваться на работу, как держаться начальникам и подчиненным, вести себя в конфликтах, на деловых встречах, приемах...

— Ваши курсы рассчитаны на взрослых. Но в первую

очередь этикет необходим школьникам, а их миллионы. Как им помочь?

- Детей нужно учить этикету каждый день. Это могут сделать только учителя школ. Поэтому мы приглашаем преподавателей общеобразовательных школ на занятия по этикету бесплатно.

Кроме того, по телевизионному каналу «Российские университеты» идет новая программа «Бонтон», в которой мне предложили вести раздел «Этикет». Все желающие могут овладевать этикетом, не выходя из дома.

— Как-то по телевидению в программе «Не быть дино-завром» показали фрагменты из ваших занятий по курсу «Женская магия, или Как выйти замуж и законы семейной жизни». Почему такое название? Это что? Приворажива-

жизни». Почему
ние?..

— Колдовства здесь нет. У нас каждая женщина учится быть
Женщиной. И обязательно — счастливой. Женщины знакомятся
усвоить некоторые правила и стараться всегда придерживаться их, общаясь с избранником, можно достичь того же магического эффекта, к которому во все века так стремились дамы.

— Известно ли вам, сколько женщин вышли замуж,

окончив ваши курсы?

 Выйти замуж нетрудно. Знания, которые получают девушки, дают им возможность предвидеть поведение своего избранника в будущем. А это значит, что они могут решить, выходить замуж за этого человека или немедленно расстаться и ис-кать другого. Опыт показал, что наши занятия предостерегли очень многих девушек от роковых ошибок. А некоторые нашли идеальных спутников жизни. Многие замужние женщины, разобравшись в законах семейной жизни и поняв свои ошибки, подругому стали относиться к своим мужьям в пользу мужей.

другому стали относиться к своим мужьям в пользу мужей.

— Можете ли вы поделиться хоть одним секретом?

— Но только одним. Многие женщины убеждены в том, что комплименты должны делать только мужчины. Это заблуждение. Мужчины ждут от нас нежных и красивых слов. Каждая женщина должна постоянно находить в мужчине что-то достойное похвалы. Это может быть даже пустяк. Но его нужно заметить и об этом следует сказать. На наших курсах женщины учатся искусству делать комплименты. При этом важно знать не только что сказать, но и как сказать. А это — искусство и женская тайна. женская тайна.

И последний вопрос. Как к вам попасть?

Подробную информацию можно получить по телефону 457-42-73.